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ТУРИЗМУ У ПІВДЕННОМУ РЕГІОНІ УКРАЇНИ 

 
Бойко Вікторія Олександрівна, 

к.е.н., доцент 
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» 

 
Бойко Людмила Олександрівна 

к.с-г.н., доцент 
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» 

 
На сьогоднішній день все більшою популярністю, насамперед у жителів 

мегаполісів, користується такий різновид відпочинку, як зелений туризм. Це 
стало дуже актуально, особливо після підписання Україною угоди з ЄС, адже 
один з основних напрямів у ЄС - це розвиток сільських територій і зелений 
туризм є важливим чинником їх розвитку. Політика розвитку сільських 
територій враховуватиме місцеві потреби і стимулюватиме місцеві ініціативи. 
Це призведе до створення нових робочих місць як в неаграрному секторі, в 
розвитку різноманітних форм підприємницької діяльності на селі, так і в 
сільському господарстві, шляхом диверсифікації сільськогосподарського 
виробництва, виробництва більшої кількості продукції з високою доданою 
вартістю та органічної продукції, а також покращення інфраструктури, що 
призведе до підвищення якості життя у сільській місцевості. 

Херсонщина – унікальна територія для туризму, відпочинку та рекреації, 
яка має достатньо переваг для формування та розвитку потужного курортно-
туристичного комплексу. Область має широкий вихід до Дніпровської водної 
магістралі, і це єдина з областей України, яка має вихід одночасно до 2 морів - 
Чорного і Азовського. Саме на Херсонщині розташовані: єдина в Європі 
природна пустеля - Олешківські піски, найбільший у світі рукотворний ліс і 
навіть унікальні горні ландшафти посеред степу «Станіславські кручі»  

На сьогодні в Херсонській області послуги розміщення та проживання 
надають 64 об’єкти сільського зеленого туризму, зокрема баз, садиб, 
комплексів. 

Рішенням Херсонської обласної ради від 14 грудня 2018 року № 1095 
затверджено обласну програму «Розвиток туризму та курортів у Херсонській 
області на 2019-2021 роки» [5], якою передбачено заходи щодо підтримки 
сільського зеленого та агротуризму, зокрема: 

сприяння проведенню сертифікації садиб та баз зеленого туризму 
(сертифікати відповідності послуг на проживання та харчування); 

проведення профконсультаційних та профорієнтаційних заходів за участі 
профільних асоціацій щодо популяризації відпочинку у сільській місцевості на 
Херсонщині; 
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випуск щорічних спеціалізованих каталогів, висвітлення засобах масової 
інформації; 

формування програм перебування туристів на території області у будь-яку 
пору року. 

Крім того, на території області в 2018 р. у Голопристанському районі 
створено сільськогосподарський обслуговуючий кооператив «Зачарований сад» 
плодово-ягідного напряму діяльності, одним із завдань якого передбачено 
організацію різних видів відпочинку та розваг.  

Очікуваний результат від впровадження програми: 
активізація розвитку сільського зеленого туризму; 
підвищення обізнаності сільських мешканців щодо можливостей реалізації 

альтернативних видів підприємницької діяльності; 
зростання кількості садиб сільського зеленого туризму; 
розширення сфери зайнятості сільського населення; 
створення нових робочих місць; 
розширення асортименту присадибного господарства; 
реалізація продукції особистого підсобного господарства як готових 

продуктів харчування; 
створення позитивного іміджу області як осередку туризму на 

загальнодержавному та міжнародному рівнях;  
удосконалення туристичної інфраструктури; 
створення конкурентоспроможного туристичного продукту на 

національному та міжнародному ринках; 
підвищення якості надання туристичних послуг. 
Спектр агротуристичних продуктів і послуг в Україні незначний. Необхідно 

впроваджувати нові види та удосконалювати вже відомі, такі як агроекотуризм, 
агрогастротуризм, агротерапія та інші. Наразі в Україні відсутня системна 
загальнодержавна політика в цій сфері. Для подолання проблем, які гальмують 
розвиток сільського зеленого туризму на базі особистих селянських та 
фермерських господарств, необхідне широке використання європейського 
досвіду та якнайшвидше створення належного сприятливого законодавчого 
поля. 
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